

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент «Інформаційний тероризм & Міжнародна безпека»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародна інформація та суспільні комунікації
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	Кандидат політичних наук, доцент Вознюк Євгенія Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	базові знання забезпечення інформаційної безпеки, міжнародних відносин, основ міжнародної безпеки.
Що буде вивчатися	концепт інформаційного тероризму та безпеки в теорії міжнародних відносин; детермінанти й системний характер інформаційного тероризму та гібридної війни; тенденції і проблеми розповсюдження інформаційного тероризму та проблеми інформаційної безпеки світу; виклики й загрози інформаційного тероризму для міжнародної безпеки; інформаційний тероризм в Україні та загрози державі зі сторони Російської Федерації й ін.
Чому це цікаво / треба вивчати	розвиток інформаційної сфери супроводжується появою принципово нових загроз інтересам особистості, суспільства, держави та її національній безпеці. Інформаційна безпека стала надзвичайно важливою нині, в епоху інформаційного тероризму та всебічного використання інформаційно-комунікаційних технологій.
Чому можна навчитися	знати та розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, розуміти особливості її забезпечення на

<p>(результати навчання)</p>	<p>глобальному, регіональному та національному рівнях, знати природу та підходи до вирішення міжнародних та інтернаціоналізованих конфліктів. Вести фахову дискусію із проблем міжнародних відносин, міжнародних комунікацій, регіональних студій, зовнішньополітичної діяльності, аргументувати свою позицію. Розуміти та відстоювати національні інтереси України у міжнародній діяльності. Виокремлювати невійськові методи ведення сучасної інформаційної війни й простежувати особливості їх впровадження в країнах світу; відстежувати сучасні виклики, загрози інформаційного тероризму для міжнародної безпеки; визначати тенденції і проблеми розповсюдження інформаційного тероризму та інформаційної безпеки світу; аналізувати прояви інформаційного тероризму в Україні та загрози державі зі сторони Російської Федерації.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>знати предметну область, розуміти основи професійної діяльності. Працювати в міжнародному контексті. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології. Аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, інформаційному. Виявляти тенденції й проблеми розповсюдження інформаційного (кібер-) тероризму та інформаційної безпеки світу; використовувати навички протидії при необхідності створення міжнародних механізмів протистояння й попередження глобального інформаційного протистояння; аналізувати сучасні прояви інформаційного тероризму в Україні.</p>